



ФОРУМ СРЕДЊИХ СТРУЧНИХ ШКОЛА  
Трг Николе Пашића 7/II, Београд  
Тел/факс (011) 339-82-93  
e-mail: forumsssb@ptt.rs  
[www.forumsssb.org.rs](http://www.forumsssb.org.rs)

МИНИСТАРСТВО НАУКЕ, ПРОСВЕТЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

МИНИСТРУ Г-ДИНУ МЛАДЕНУ ШАРЧЕВИЋУ

Ул. Немањина бр.22-26  
11000 Београд

Као гром из ведро неба одјекнуло је у школама на територији Републике Србије Стручно упутство, које се односи на наставнике грађанског и верског васпитања. Нове одлуке које сте као министар просвете потписали, затекле су наставнике грађанског и верског образовања, јер предвиђају драстично смањење броја тих наставника у школама.

Око 1000 наставника верског образовања и исто толико грађанског ће оваквим поступањем, који је без преседана у новијој историји Републике Србије остати без посла!!!

Стручно упутство о формирању одељења и начину финансирања у основним и средњим школама у наредној школској години под бројем 610-00-00381/2020-15 објављено је 22. јуна, и достављено 25. јуна свим основним и средњим школама у Републици Србији.

У Стручном упутству, у одељку који одређује начин формирања група за изборне предмете и програме у основним школама, стоји следеће:

„Групе се формирају тако што се укупан број ученика који су се изјаснили за одређени изборни предмет или програм подели са 30. Број тако формираних група не може бити већи од броја одељења.

Неспорна је чињеница, да по одредбама овогодишњег Стручног упутства ће се значајно смањити број наставника грађанског и верског образовања, негде око 2000 људи ће остати без посла, без икакве перспективе и наде да ће негде наћи ново запослење.

1.Постављамо питање Министарству просвете и Вама као министру просвете, науке и технолошког развоја: „ Зашто о овоме није вођена јавна расправа“?

2.Зашто предлог раније није саопштен, него смо на овај начин доведени пред свршен чин?

На овај начин Министарство науке, просвете и технолошког развоја, без икаквог оправдања и разлога за овакво скандалозно поступање производи технолошке вишкове!!!

Форум средњих стручних школа апелује и захтева од Вас, да се наведено у тексту Стручно упутство стави ван снаге и омогућите наставницима грађанског и верског образовања њихово Уставно право на рад прецизирано чланом 60. Устава Републике Србије и то треба поштовати.

С поштовањем,  
У Београду  
03. 07. 2020.

Председник ФССШ – Милорад Антић  
065/9442003

ИНФО ФССШ